comBiTecH

Cucrtema moaynbHbix 3ctakag "T5 Combitech”

OAHOCTOEUYHAA MOAYJTBHAS DCTAKALA wunssuunsnssssusssnsssssssnsssssssssssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssnsssnnssnnnnnns 797
MNMNOCKAA MOAY/TDHANA DCTAKA I wuunessuusnsssnssssssnssssssnnsssss s s s s s s s s s s s s o668 sssssssssssssssssssssssnsnsssnnnnnns 799
DepMOBasi MOAY/TbHASA DCTAKALQ «uuusssunssuanssunssnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssansssanssannsnnnsnnns 801
[EE IR GELEEY] EEUELTYIR) . onoonoin0i0s000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C 803
[FEERLITEEGEY BEHBCEE) SEELEV L) 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000C 805
MPNCOEANHNTEIIDHBIE PABMEP DI tunuuunuunsunssswssns s sssss s s s wo s ss s s s 0o s 8o s 8 s 8o 808800 m 888 0o 8 0o M um R m B Rm B M a R R mnnmn s 807

OCHOBHASi HOPMATUBHAA AOKYMEHTALLMS wcuuuessunsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnssnnnnnns 808



@ DKC Cucrema MmoaynbHbix 3ctakag "T5 Combitech”

Cucrema MmoaynbHbixX 3ctakag "T5 Combitech”

Cucrema MoAyNbHbIX 3CTakaz NpeacTaBnseT coboi Haa3eMHble OMOpHbIe KOHCTPYKLUMKW, NpeaHa3HayveHHble 415 NPoKIaakn Kabenein n pasinyHbiX MHXEHePHbIX
KOMMYHUKaUuUi. B oTiMumne oT CBapHbIX 3CTakaj U3 YepHOro MeTasionpokaTta, cuctema "T5 Combitech" cocTonT 13 TMNOBbIX 3/1EMEHTOB, CTbIKyeMbIX MpU
noMoLUy 60MTOBbIX COEANHEHWIA, YTO UCKIIOYAET HEOBXOAMMOCTb CBAPOYHbIX PaboT Ha o6bekTe. DTO NO3BONSET NPUMEHSTL OHY YHUBEPCAJIbHYIO CUCTEMY MOA,
LUIMPOKUIA KPYT 3a4a4y, @ TakxKe COKpaTUTb CPOKM Ha NMPOEKTUPOBAHNE N MOHTaX.

Bnarofaps ropsiyeit oLMHKOBKE BCE 3N1EMEHTbI CUCTEMbI MMEIOT BbICOKYHO CTEMeHb 3allWTbl OT KOPPO3UW, YTO MO3BOJISIET CYLLECTBEHHO YBEUYUTb CPOK CyXObI
kabenbHOM Tpacchbl U 3HAYUTENBHO CHU3UTb 3aTpaTbl Ha ee 06CyXXMBaHWe.

Cdepa npuMmeHeHuns

DHepreTuka

ScTakaabl 061a4al0T BbICOKOW HecylLuel
CMOCOBHOCTBIO, @ TakXe YCTOMUYMBOCTbIO
K BETPOBbIM, CHEMOBbIM U FON0/I€AHbIM
Harpyskam

ﬁ(,% HedTerasosas
e NMPOMBbILLSIEHHOCTb
B0O3MOXHOCTb yCTaHaB/iMBaTb JIOTKN B HECKOJIbKO

ApYCcoB, 06eCcrneyms npu 3TOM NPOKIAAKY B3aUMHO
pe3epBUPYIOLMX CUNOBLIX KaBenbHbIX JIMHUI

a Mpon3BOACTBEHHO-
o¥o) CKJ1aAcKuMe NoMeLleHuns

B0O3MOXHOCTb Npoknaaku HebonbLworo
KonuyecTBa kabenel, ocylwecTBleHNs OTBOAOB OT
OCHOBHOW rafiepeun u opraHmsaumm KOMMNaKTHbIX
BHYTPULEXOBbIX KabenbHbIX Tpacc

794



Cucrema MmoaynbHbix 3ctakag "T5 Combitech”
comBITeCH

MpeuMyLecTBa MOAY/bHbIX 3CTaKapj

YHuBepcanbHoe pewieHne
Cucrtema Ha OCHOBE TUMOBbIX
3/1eEMEHTOB ANs rmbKoro
pelleHns WMPOKOro Kpyra 3agay

BbICTpOE NpoeKTUupoBaHue n
MOHTaX

[poekTnpoBaHune Tpacchl
3aHMMaeT MUHUMasbHOe BpeMs

DKOHOMMSA Ha 06CnyXXMBaHUMU o -
ScTakaabl He TpebyloT 3aTpaT Ha ® ol 1
perynsipHyto nokpacky S — =

.
MNopaeprxka npoussoauTens

CepsucHas cryx6a okasblBaeT
onepaTyBHYIO MOMOLLb B
MPOEKTUPOBAHUM U MOHTAXeE

DKOHOMMS Ha MOHTAXHbIX
pa6orax

TpebyeTcs MUHUManbHoe
KOIMYecTBO paboumx

FapaHTMA kayecTBa
KayecTBo caMux 3neMeHToB
Cpok cny»x6bl 6onee 20 ner rapaHTMpyeTcs KoMnaHuewn
DcTakaabl MOCTaBNATCS B
MCMOSTHEHUMN TOPSYUIN LIUMHK, YTO
obecrneymBaeT HaAexXHyto

QHTUKOPPO3UNOHHYIO 3aLUUTYy

SCTeTUUYHbIV BHELWWHUI BUg
LinHkoBOE MOKpbITUE NpuaaeT
3CTakajaM KpacuBbli
6necrawumn Bmug

795



@ D KC CocTtaB cucrembl

CocTraB cucrembl

CucteMa MoaynbHbIX acTtakag "T5 Combitech” BknovaeT B ceba Tpn 6a30BbiIX BapnaHTa KOMMNOHOBKWN: OAHOCTOEYHYI0, NJIOCKY U depMOoBYHO.
Bce BapuaHTbl cobupatTcs U3 O4HOTUMHBIX 3/1IEMEHTOB.

Bonblune Harpyskm

Bonbwune nponerbl

Rt iy

p1 i
A

gt
Mepexoabl
Haa goporamu -
& _.,, =11
Prera=ad BeTpoycToiYMBOCTb
PesepBupyemocTtb
CpenHue Harpysku 800 M':/l Py

He6onblimne Harpysku

OTBOAbI OT TPacc

Brnarogapsi yHMBepcasbHbIM 3/1eMeHTaM, ieXalluM B OCHOBE CUCTEMbI, MoAy/bHble 3cTakaabl "T5 Combitech" nerko NnpMMeHsOTCA A1 KOMMIEKCHOO
pelweHns pa3HoobpasHbIX 3a4a4 No Npoknaake kabenen Ha obbekTe.

OCHOBHbIE€ NpeMMyLlecTBa CUCTEMbI MOAY/IbHbIX 3cTakap "T5 Combitech™:

6onblume kabenbHble HAarpysKku;

HecTaHAapTHbIE NPOJEThI;

nepexoabl Ha4 A4Oporamu;

npoknagka nerkux kabeneun;

obecneyeHne Npoknasku B3auMHO pe3epBUPYOLLNX NIMHWIA;
BO3MOXHOCTb YCTaHOBKW B YC/IOBUSIX BEYHOI MEp3/10Thl;
COOPYXEHNE BPEMEHHbIX KOHCTPYKLWNIA;

06yCTPOICTBO B3pbIBOOMACHbIX 30H;

npoknagka TOKOMpoBOAOB.

CucTeMa MMeeT NpoCTyto, YA06HYH CTPYKTYPY U MUHMManbHOE KOJIMYECTBO MO3ULMIA, YTO CYLLECTBEHHO YMNPOLLAET U yCKOPSeT NpoLecchl
NpOeKTUPOBaHUS U COOPKMU.

796



OaHocToeyHana MoaysbHaA 3CTakaaa
COMBITECH

OaHocToeuHasi MoAlyJsibHaA 3CcTakaaa

CoeanHeHue purenen

KpenneHue
Ha KOJIOHHY

MoaBec ans ycraHOBKMU
KOHcosen

KonoHHa

OpHoCTOeYHas acTakaja siBNSAeTCs ONTUMasbHbIM pelleHneM aAnsa obecrneyeHns Npokaaakn HeboNbLOro KonmyecTBa Kabenei, ocyLecTBeHNs
OTBOZOB OT OCHOBHOW ranepeun n opraHnsaumm KOMNaKTHbIX BHYTPULEXOBbIX KabenbHbIX Tpacc.

JcTakaja CoCTOUT U3 OAMHAPHbIX TUMOBbLIX CTOEK, 06ecneymBaoWwmnx 6bICTPbIN MOHTaX, HAAEXHYH NPOKNaAKy Kabenei n MUHUMaNbHYH Harpysky
Ha dyHAAMEHT.

PacueTHas Harpy3ka

[AnvHa nponerta, M BbICOTa KOJIOHH, M PacueTHas Harpyska, Kr/Mm
3 700
3
6 250

PacyeTbl BbINOIHEHbI B cooTBETCTBMM co CHUM 2.01.07-85 6e3 yyeTa Harpy3oK OT KIMMaTUYeCKUX BO3AENCTBUIN KOHKPETHOW MECTHOCTH.
[laHHble No Harpyskam ANs ApYrux BapuaHTOB NPOJSIETOB U BbICOT NPeAO0CTaBASIOTCS MO 3anpocy.

797



@ D KC OoaHocTOoevyHass MoaysibHas 3CTakaa

OCHOBHbI€ 3JIeMEeHTbl OAHOCTOEUYHOMW 3CTaKaabl

Ckoba

MNMopsec

KoHconb
CToMka

PaccuuTtarTe cneundukaumnio 6bICTPO U IErko ¢ NomoLblo danna-koHdurypatopa Ha cante t5.dkc.ru

TunoBbie 3/1IeMEHTbI

Yactb OnwucaxHune Kon-Bo EAMHWLbI U3MepeHus Kon
KonoHHa, BbicoTa 3 M cToiika kabenbHOW 3cTakasbl 1 wT. CRS3000HDZ
Purenb, anvHa 3 m cTolika kabenbHOM 3cTakaabl 1 wr. CRS3000HDZ
6ont M16x50 8.8 4 wT. CM081650HDZ-88
Sg:g‘;"fg‘g‘:np”re”e“/ Koren raiika M16 8 4 wr. CM111600HDZ-8
wariba 16 4 wT. CM241600HDZ
ckoba kpenexHas 2 wT. CRB1000HDZ
KpenneHve purens Ha KONOHHY waiba 12 4 wr. CM121200HDZ
raiika wecturpaHHas M12 4 wr. CM111200HDZ
noasec 600 MM 1 wT. BBD4160HDZ
B T eme ckoba kpenexHas 1 wT. CRB1000HDZ
YETaHOBKM KoHcorIe waii6a 12 2 wr. CM121200HDZ
ravika wecrturpaHHas M12 2 wT. CM111200HDZ

798



NMnockaa MoaynbHaA 3CTakaaa
COMBITECH

NMnockaa MmoaynbHaA 3CTakaga

CoeanHeHue purenen

Purenb

NMoaBec ans yCTaHOBKMU
KOHconei

KpenneHune Ha KOMIOHHY

KonoHHa

Mnockas acTakaga ClyXuT AN NPOKIaAKK Kabenei Ha 06beKkTax C BbICOKOM BETPOBOW HarpysKkoii, a Takxe Ans obecneyeHns Npokiaaky B3auMHo
pe3epBUpPYIOLLMNX CUIIOBbIX KabenbHbIX TUHWIA.

KOMOHHbI U pUrenu scTakaabl LAHHOrO TUMa NPeACTaBAAT CO60M NAOCKME KOHCTPYKLMM, COCTOSILLME U3 TUMOBbLIX CTOEK U COEANHUTENbHbIX
packocoB. Takoe KOHCTPYKLMOHHOE pelleHne NpuaaeT 3CTakaie NoBbIWEHHY0 BETPOYCTONYMBOCTb M BbICOKYH HECYLLYIO CMOCOBHOCTb

npu He60/bLWOM COBCTBEHHOM Bece. PacCTosiHWE MeX Ay CTOWKaMu NOSHOCTbI0 COOTBETCTBYeT TpeboBaHuaM n. 2.3.120 Mpasun ycTponcTea
3/1eKTPOYCTaHOBOK A5 KabesbHbIX COOPYKEHMA.

PacueTHasa Harpy3ka

AnvHa nponera, M BbICOTa KOJIOHH, M PacueTHas Harpyska, Kr/m
3
6 500
6

PacyeTbl BbiNosHeHbI B cooTBeTCTBMM co CHUIM 2.01.07-85 6e3 yuyeTa Harpy3ok OT KIMMaTU4eCKUX BO3AENCTBUIA KOHKPETHOW MECTHOCTH.
[aHHble No Harpyskam Ana APYyrux BapuaHTOB MPOJIETOB M BbICOT NPeAoCTaBASOTCA NO 3anpocy.

799



@ D KC NMnockasa MmoaynbHaA 3CcTaKaga

OCHOBHbI€ 3J1IEMEHTbI NJIOCKOMN 3CTakapabl

Croiika
Crolika
KoHconb
Packoc ANVHHBbIA
MopBec
Packoc KOpoTKuit
PaccuunTtanTe cneundukaumnio 6bICTPO 1 1Ierko € NomoLblo dana-koHdurypatopa Ha cante t5.dkc.ru
Tunosble 3/1IeMeHTbI
Yactb OnucaHune Kon-Bo EavHMLbI U3MepeHus Kon
cToilka L=3 m 2 wT. CRS3000HDZ
pacKoC KOPOTKMUIA 4 . CRR1000HDZ
pPacKoC ASIMHHBbIN 3 wT. CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
ravika M12 8 14 wT. CM111200HDZ-8
waiba 12 28 wT. CM121200HDZ
cToilka L=3 m 2 wT. CRS3000HDZ
pPacKoC KOPOTKMUIA 4 . CRR1000HDZ
pPacKoC ASIMHHbIN 3 wT. CRR2000HDZ
Purenb, anuHa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
ravika M12 8 14 wT. CM111200HDZ-8
waiba 12 28 wT. CM121200HDZ
6onT M16x50 8.8 8 wT. CM081650HDZ-88
ﬁgi“ﬂ‘;”g‘g‘jnp”re”ew Kono raiika M16 8 8 wr. CM111600HDZ-8
waiba 16 16 T, CM241600HDZ
ckoba kpenexHas 4 . CRB1000HDZ
KpenneHuwe purenst Ha KOMOHHY watriba 12 8 . CM121200HDZ
ralika wecrurpaHHas M12 8 wT. CM111200HDZ
noasec 600 MM 1 w. BBD4160HDZ
BT FEAEEE ckoba kpenexHas 1 wT. CRB1000HDZ
yeTaHoBku Koconew waiiba 12 2 wr. CM121200HDZ
raiika wecturpaHHas M12 2 wT. CM111200HDZ

800



depMoBas MoAy/ibHaA 3CTakaga
comBITeCH

depMoBas MoAyJibHasA 3cTakaga

Purenb

CoeauHeHue purenemn

MoaBsec ansa ycraHOBKU
KOHconem

KpenneHue Ha KONOHHY

KonoHHna

CoeAnHEHWE KOJMIOHH

®depmMoBas 3cTakaja npefHasHavyeHa Ans npoknaaaky 6onblwoi Mmaccel kabenel, obecneyeHns ANNHHbBIX MPOSIETOB MEXAY KOJIOHHaMM,
OCYLLEeCTBIEHUSA NepexoA0B HajA AOpOoraMn U NPOKAaAKN B3avMHO pe3epBUPYIOLLMX CUNOBbIX KabenbHbIX TUHUNA.

KonOHHbI 1 purenu ¢depMoBoli 3cTakaAbl COCTOAT U3 TUMOBbLIX CTOEK U COEANHUTENbHbIX PACKOCOB, 06beANHAEMbIX B MPOYHbIE MPOCTPaHCTBEHHbIE
KOHCTpYKUMW. Bnaroaapsi paBHOMEPHOMY pacrnpeaeneHunto CU U MOMEHTOB, BO3HUKAIOLWNX B 3/IEMEeHTax Npu HarpyxeHuu, pepmoBasi actakasa
obnanaeT BbICOKOM HecyLel CNOCOBHOCTbIO, @ TakXe YCTOWYMBOCTbIO K BETPOBbIM, CHEFOBbIM W FON10/1€4HbIM Harpyskam.

PacueTHas Harpyska

3 1000

6 530

PacueTbl BbinonHeHbl B cooTBeTcTBMM co CHUM 2.01.07-85 6e3 yyeTa Harpysok oT KJIMMaTUYECKUX BO3AENCTBUIA KOHKPETHOW MECTHOCTU.
[aHHble No Harpy3kam Ana APYyrux BapuaHTOB MPOJIETOB M BbICOT NPeA0CTaBASOTCA NO 3anpocy.

801




@ D KC depmoBas MoAyJibHaA 3cTakaga

OCHOBHbI€ 3/1eMeHTbl (pepMOBOM 3CTaKkaabl

Ckoba nnockasn

Packoc ANIMHHbBIN

Croika

PacKoc KOpoTKuit

KoHconb

Croiika ' Moaeec

PaccuuTtanTe cneumdukaunto 66ICTPO M NErko C MOMOLLbLIO C MOMOLLbI KOHpUrypaTopa Ha canTe t5.dkc.ru

TunoBble 3J/1IeMEHTbI

Yactb OnucaHue Kon-Bo EpvHULbI U3MepeHus Kop
cToika L=3 m 4 wT. CRS3000HDZ
pacKoC KOpOTKMUI 16 wT. CRR1000HDZ
Konowta, sbicota 3 packoC ANIMHHbIN 12 wT. CRR2000HDZ
6onT M12x80 8.8 56 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 56 wT. CM111200HDZ-8
wawnba 12 112 wT. CM121200HDZ
cToika L=3 M 4 wT. CRS3000HDZ
pacKoc KOpOTKMUIA 16 . CRR1000HDZ
Purens, ata 3 m packoC ANMHHbIN 12 wT. CRR2000HDZ
6onT M12x80 8.8 56 . CM021280HDZ-88
raiika M12 8 56 wT. CM111200HDZ-8
waiba 12 112 . CM121200HDZ
6onT M16x50 8.8 16 wT. CM081650HDZ-88
Sg;ﬁg“fg‘g‘fﬁp”re“e“/ Kojcud ravika M16 8 16 wr. CM111600HDZ-8
waiba 16 32 wT. CM241600HDZ
ckoba kpenexHas 8 . CRB1000HDZ
KpenneHue purens Ha KONOHHY wanba 12 16 wT. CM121200HDZ
ralika wecturpaHHas M12 16 . CM111200HDZ
noasec 1200 mm 1 wT. BPD4112HDZ
BepTukanbHbIii noasec Ans ckoba nnockas 2 wT. CRB2000HDZ
WETETHEIL (IR EEED T-60nT 10x30 4 wr. CM041030
raiika M10 4 . CM101000HDZ

802



Be3purenbHasa 60koBan 3cTtakapa
comBITeCcH

BespurenbHana 60koBasi acTrakaga

Ka6enbHbIi NO0TOK

Moasec
ANA YCTAHOBKU KOHcCONen

KonoHHa

BespurenbHas 6okoBas acTakaza npefHa3HayeHa Ans NPoKaaAKu JOTKOB HeMocpeACTBEHHO C60KY KOIOHH. BokoBoe KkpensieHne nossonseT
yCTaHaB/IMBaTb NOTKWN B HECKOJIbKO sipycoB, o6ecneyns npu 3TOM NpokiaZAKy B3auMHO pe3epBUPYIOLWMX CUNOBbIX KabenbHbIX TUHUNA.
[nsa obecneyeHuns nponetoB 6 MeTpPoB 1 6onee Ha KOJIOHHbI peKOMeHAyeTCs yCTaHaBIMBaTb TaXesnble oTkn cepun "US5 Combitech”.

MpumMmeHeHne 6e3purenbHOM 3cTakabl MO3BONASET YNPOCTUTh MOHTaX kabenbHOW TpaccChl, a TakXe CHU3UTb ee 06Llyt0 CTOMMOCTb.
Mcnonb3ys KOMOHHbI Kak YHUBEpPCasibHble NOAMOPKU, MOXHO o6ecneunTb pelleHne caMbiXx HeCTaHAAPTHbIX 3aZay Npokaaaku kabensa Hag 3emnen.

PacueTHasn Harpy3ka

HarpysoyHas cnocobHOCTb 1 NpueMnemMble Warn KooHH 6e3purenbHON acTakabl ONpeaensoTca HecyLlwen CnoCO6HOCTbIO MPYMEHSEMbIX JTOTKOB.

803



@ D KC Be3purenbHasa 60koBan 3cTtakaga

OCHOBHbIE 3/71IeMeHTbl 6e3purenbHo 60K0OBOM 3CTakaabl

MpoywuHa

MpoywuHa

PaccuuTtanTe cneundukaumio 6bICTPO U IEFKO C MOMOLLbIO KOHGUrypaTopa Ha caliTe t5.dkc.ru

TunoBble 3/1IEMEHTbI

Yacrb OnucaHue Kon-Bo EavHMLUBI n3MepeHus Kopn
cToiika L=3 M 2 wT. CRS3000HDZ
packoc KOPOTKUi 4 wT. CRR1000HDZ
pacKoC ANVHHbIN 3 wT. CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 . CM111200HDZ-8
waiba 12 28 wT. CM121200HDZ
npoduab 1000 MM 1 wT. BPD4110HDZ
MoaBec Ans yCTaHoBKM T-6onT 10x30 2 wT. CM041030
KOLCOUEN waiiba 10 2 wr. CM241000HDZ
raitka M10 2 wT. CM101000HDZ

804



be3purenbHaa BepxHAA 3CTakaaa
comBITeECH

be3purenbHaa BepxHAA 3CTakaaa

Mpodwunnn ﬂ! m

ANA YCTAHOBKM J10TKa

KonoHHa

Be3purenbHas BepxHaa 3cTakaga npeAHasHadeHa ANs NpOKJaAKW NOTKOB HEMOCPeACTBEHHO MO KONoHHaM. [Ans obecneyeHns nponeTtoB 6 METPOB U
6onee Ha KONMOHHbI peKOMEeHAYETCS YCTaHaBIMBaTb Taxernble NoTku cepumn "U5 Combitech".

MpumeHeHne 6e3erean017| 3CTaKabl MO3BONAET YNPOCTUTb MOHTAX kabenbHoON Tpacchbl, a TakKXe CHU3UTb ee 06LL|,yI0 CTOMMOCTb. Mcnonb3ysa
KOJIOHHbI KaK YHMUBEpPCa/ibHble MOAMOPKN, MOXHO obecneuntb peweHne CaMbliX HECTaHOAPTHbIX 3a4ay NpoKsiagku kabens Haa 3emnen.

PacueTHan Harpyska

Harpy3souyHasi cnoco6HOCTb M MpUEMIEMbIE Waru KOJIOHH 6e3purenbHOl 3cTakaabl ONpeaenstoTCs HecyLleil CnoCO6HOCTbI0 MPUMEHSEMbIX TOTKOB.

805



@ DKC be3purenbHana BepxHAA 3CTakaaa

OCHOBHbIEe 3/1eMeHTbl 6e3puresibHON BEpXHen 3cTakaabl

ABoiiHoi npodunb

Kpene>Hblii yronok

Croika

PaccuuTalite cneumdukaumnto 6bICTPO M NErko C NOMOLLbIO KOHGUrypaTopa Ha caiTe t5.dkc.ru

TunoBble 3J/1IEMEHTbI

Yactb OnucaHue Kon-Bo EavHNLBI u3MepeHus Kon
cToiika L=3 M 2 wT. CRS3000HDZ
pacKocC KOpPOTKMI 4 wT. CRR1000HDZ
pPacKoC AJIMHHbIN 3 . CRR2000HDZ
KonoHHa, BbicoTa 3 M
6onT M12x80 8.8 14 wT. CM021280HDZ-88
raiika M12 8 14 . CM111200HDZ-8
warba 12 28 wT. CM121200HDZ
KPpEerneXHbIin Yronok 2 . CRB3000HDZ
6ont M16 8.8 4 wT. CM081650HDZ-88
raika M16 8 4 . CM111600HDZ-8
Mpodunb AN ycTaHOBKM l0TKa
npodunb 1000 Mm 1 WwT. BPD4110HDZ
6ontT M10x60 2 wT. CM081060HDZ
ravika M10 2 wT. CM101000HDZ

806



MpucoeanHuTe/IbHble pa3Mepbl
comBITeCH

MpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl A/ YCTAaHOBKU KOJIOHH Ha (byHAAMEHT

MpvcoeanHWTENbHbIE pa3Mepbl MOKa3biBAOT pa3Mep M pacrnosiokeHe OTBEPCTUI Ha paHLaxX KOTOHH A1 MPOeKTUpPOBaHUs PyHAAMEHTOB U
pOCTBEPKOB.

@18 @18

8 oTB.
& ¢ L
130 130 620

B 1 T

130

aD.
At "4

anY
A4

MpucoeanHuTenbHbIE pazMepbl MNMpucoeanHUTENbHbIE pasMepbl
OAHOCTOEUYHOI KOJIOHHbI OBYCTOEYHOM KOJIOHHbI

@18

& X:2
620

620

MpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl
c¢hepMOoBOI KOJIOHHbI

807



@ D KC OcHOBHas HOpMaTUBHAasA AOKYMeHTaums

OcHoOBHas HOpMaTUuBHaA AOKYMEeHTauusA
MpaBuna ycrpoincrea aneKkTpoycraHoBok (MY3)

2.3.26. Ha TeppuTOpMsAX 3N1EKTPOCTaHUMI KabeNbHble IMHUM LOKHbI MPOKAaAbiBaTbCs B TYHHENsX, Kopobax, kaHanax, 61okax, no actakagam v B
ranepesix. lMpokaaaka cuoBbIX kabesnei B TpaHLesX AONYCKAaeTCs TONbKO K YAaJIeHHbIM BCMOMOraTesibHbIM 06bekTaM (CKaAbl TONAWBa, MacTepckue)
npv KonmMyecTse He 6onee wecTu.

2.3.72. 3cTakaabl U ranepen Ao/MKHbl 6bITb 060pyAO0BaHbl MONHMe3aWwmMToW cornacHo P 34.21.122-87 "MIHCTpYKLUMSi NO YCTPOWUCTBY MOJIHME3ALUUTbI
34aHUI 1 coopyxeHunii" MuHaHepro CCCP.

2.3.120. ...Ha Hapy>XHbIx KabenbHbIX 3CTakagax U B Hapy>XHbIX 3aKPbITbIX YaCTUYHO KabenbHbIX rafepesix yCTaHOBKa pasAeniMTesibHbIX Meperopoiok,
yKasaHHbIX B M. 1, 31 4, He TpebyeTcs. [pn 3TOM B3aMMHO pe3epBupytoLLne CuioBble KabenbHble TMHUK (38 UCKTIOYEHWEM JIMHUI K 3N1eKTPONpUEMHUKaM
ocoboi rpynnel I kaTeropuu) cneayet NpokiazblBaTb C pacCCTOAHMEM MexX Ay HUMK He MeHee 600 MM 1 peKoMeHAyeTCs pacnonaraTtb: Ha 3cTakagax no
06€e CTOPOHbI NMPONETHOW HecyLehn KOHCTpyKumn (6ankn, depmbl); B rarepesx rno pasHbiM CTOpPOHaM OT Npoxoaa.

7.3.120. Hapy>Hylo npoknaaky kabenen mexzay B3pbiBOONACHbIMW 30HaMU PEeKOMEHAYETCSl BbIMOMHATb OTKPbLITO: Ha 3CTakajax, Tpocax, Mo cteHam
34aHUIA 1 T.N., n3berasi No BO3MOXHOCTM NMPOKAAAKM B MOA3EMHbIX KabesibHbIX COOPYXeHUaX (kaHanax, 61okax, TYHHensx) U TpaHLwesx.

7.3.122, KabenbHble acTakaabl MOTYT nepecekaTb 3cTakazbl C TpybonpoBogamu ¢ roptounmMm rasamm u JIBX kak cBepxy, Tak U CHU3y HEe3aBUCUMO OT
NJIOTHOCTU NO OTHOLWIEHWMIO K BO3AYXY TPAHCMOPTUPYEMbIX ra3os.

Mpu kKonuyecTBe kabenel Ao 15 B MecTe nepeceyeHnss AONYCKaeTCs He COOpyXaTb kabenbHbix 3cTakad; kabennm MoryT npokiaabiBaTbCsl B TPyOHOM
6710Ke UK B NAOTHO 3aKpbiBaloLWEMCs CTaslbHOM KOpobe C TONWMHON CTeHKN kopoba He MeHee 1,5 MM,

7.3.128. OTKpbITble TOKONPOBOAbl A0 1 KB 1 Bblle rMbBKOI M XEeCTKOW KOHCTPYKLUMIA AomnycKkaeTcs NMpokaaAbiBaTb N0 TEPPUTOPUU NPEAnpUsTUS co
B3PbIBOOMACHbIMW 30HaMW Ha CrneunanbHO AN 3TOro NpeAHasHayYeHHbIX 3cTakagax Uam onopax.
MpoknaabiBaTb OTKPbITblE TOKOMPOBOAbI HAa 3CTakaAax c TpybonpoBoaaMu € roptoummum raszamm u JIBX u actakagax KUMnA 3anpewaeTcs.

HTM 3MMN-94 - HopMbl TEXHOJIOMMYECKOro NpoeKkTupoBaHua. "lMpoekTupoBaHue aNeKTpocHabxeHuns
MPOMbILLJIEHHbIX NpeanpuaTun”

12.7. BHeuexoBble kabenbHble ceTu HanpsaxXeHunem Ao 35 kB cneayeT, Kak npasBuio, NpoknaAblBaTb OTKPbITO B HaA3€MHbIX COOPYXEHUAX: Ha
TEXHONI0rnyecknx n kabenbHbIX 3CTakaaax, B KabenbHbIX YaCTUYHO 3aKpbITbIX ranepesax.

12.7.2. MNpwn OTCYTCTBMU UM HEBO3MOXHOCTU UCMOJSIb30BAHMUS TEXHONOrMYECKUX 3CTakas kabenu pekomeHayeTCs NpPOKAaAbiBaTb HA HEMPOXOAHbIX
KabenbHbIX 3CTakagax Npu konuyectBe kabenern o 20-30 nnm Ha NpoxoAHbIX KabenbHbIX 3CTakaAaxX M B YaCTUYHO 3aKpbITbiX KabenbHbIX ranepesx
npw konuyecTBe kabeneli cebiwe 30-40. Kabenu, npoknaabiBaeMble Ha kKabenbHbIX 3CTakagax u B ranepesx, cieayeT NpMHUMaTb HE6POHUPOBAHHbIMU.

Mpw npoknaake kabenei Ha BbICOTE OT ypOBHS 3eMnu 6onee 4,5 M crneayeT, Kak NpaBwusio, NpefycMaTpuMBaTh MPOXoAHble KabenbHble 3CTakaibl v
YaCTMYHO 3aKpbIThle kabesnbHble rasiepen. HenpoxoaHble KabenbHble 3CTakaAbl pEKOMEHAYEeTCSl MPUMEHSTb TO/IbKO Ha KOPOTKMX yyacTkax Tpacchl (npu
o6xo4e NpensiTCTBUIA, NPU U3MEHEHWM YPOBHS PACMOIOXEHMUS 3CTaKabl, B MECTAX OTBETB/IEHUI U T.M.).

12.7.4. B paiioHax ceBepHbIX reorpaduyeckux WWPOT Bbllle 65 rpag AelcTBME MNPSAMON COMHEYHOM pajuauuu yuuTbiBaTb He creayeT. Ha
NPOMBILLIEHHbIX MPEeANPUATUNAX, PACMONIOXEHHbIX B paiiloHax CeBEpHbIX reorpaduyecknx WUPOT HUXKe 65 rpaj, 3awuwaTtb OT BO34eNCTBUSA MNpsiMOW
COMIHEYHOU pavaunn cneayeT ToNbKo kabenu Ha HanpsixeHue 20 kKB u Bbiwe.

12.8. Mpoknaaka kabenei B NONHOCTbIO 3aKPbITbIX KabesbHbIX ranepesax MoXeT 6biTb AOMyLLeHa ToNIbKOo B 060CHOBaHHbLIX Clydasx (Hanpumep, npu
KpaiHe arpeccuBHO OKpyXxatoLlel cpee, Npu 3HaYNTENbHbIX BHELUHUX TEMIOBbIX WX MEXAHUYECKUX BO3AENCTBUSIX U Ap.).

808



